

Ahoj!

Rádi bychom Tě pozvali na Letní akademii Discover. Jestli jsi středoškolák nebo středoškolačka se zájmem objevovat svět a věci kolem sebe, Discover je ta pravá akce pro Tebe!

Letní akademie Discover je **týdenní vzdělávací akce** pořádaná pro zvědavé středoškoláky a středoškolačky z Česka, Slovenska, i celého světa. Na Discoveru můžeš nahlédnout pod pokličku různých oborů a témat. Provádět tě budou zkušené lektorky a lektoři z předních domácích i zahraničních vysokých škol a inspirativní mladí profesionálové a profesionálky. Můžeš si vybrat ze **široké škály kurzů**, od sociologie, historie, ekonomie a mezinárodního práva přes aplikovanou fyziku, neurovědu, změnu klimatu a umělou inteligenci až po debatu, divadlo, filosofii či jógu. Neméně důležitými součástmi programu je seznamování se s novými lidmi, týmové aktivity, a možnost **zapojení do množství nevšedních zážitků** od pozorování noční oblohy s astrofyziky, přes zapojení do divadelního představení, po možnost zorganizovat svůj vlastní workshop.

Naše turnusy se konají v průběhu července a srpna v rekreačních střediscích v České republice a na Slovensku:

#A HOSTAČOV (CZ)

osvědčený program více zaměřený na hluboké poznání
23. – 30. 7. 2023

#B PLANINKA (SK)

osvědčený a všestranně zaměřený program
30. 7. – 6. 8. 2023

#C PLANINKA (SK) - ZÁŽITKOVÝ TURNUS

program zaměřený na zážitky a vědomé pozorování
6. – 13. 8. 2023

#D SV. JAN POD SKALOU (CZ) - MEZINÁRODNÍ TURNUS

celý program probíhá v angličtině, za účasti mezinárodních studentů, studentek a organizačního týmu
6. – 13. 8. 2023

#E HOSTAČOV (CZ) - TEMATICKÝ TURNUS

tématem turnusu je aktivní občanství - věnují se mu kurzy i další aktivity v programu
13. – 20. 8. 2023

Pokud máš zájem o svět kolem sebe, Discover má zájem o Tebe. V přihlášce nebereme kromě motivace v potaz nic jiného (známky, škola, peníze). Každému studentovi či studentce nabízíme možnost v přihlášce **zažádat o odpuštění či snížení účastnického poplatku (290 EUR)**.

Na Discover se můžeš **přihlásit do 15. května**, ale místa se nám rychle plní, tak se přihlas raději co nejdříve! Více informací se o nás můžeš dozvědět na webu: <https://discover.sk/cs/>.

S pozdravem za Letní akademii Discover

Kateřina Cohnová a outreach tým (outreach@discover.sk)